

Bassano del Grappa, lì 3 (1 NOV. 2023

Prot. n.

184227

Oggetto:

ESTENSIONE DELLA RETE FOGNARIA E SOSTITUZIONE DELLA RETE IDRICA IN VIA STRAELLE DI RUSTEGA IN COMUNE DI CAMPOSAMPIERO, NELLE VIE ROMA E RINALDI IN COMUNE DI MASSANZAGO ED IN VIA ALBARE IN COMUNE DI PIOMBINO DESE (P1226).

Comunicazione di avvio del procedimento per l'approvazione della variante puntuale allo strumento urbanistico.

Il Responsabile dell'ufficio espropri,

PRESO ATTO che:

- Con Delibera dell'Assemblea del Consiglio di Bacino Brenta n. 2 del 08.04.2016 per l'affidamento del servizio idrico integrato, è stata attribuita la delega ad Etra S.p.a., ai sensi dell'art. 6, comma 8, del D.lgs n. 327/01, per l'esercizio dei poteri espropriativi, relativi alla realizzazione delle opere del sistema idrico integrato previste nel Programma degli Interventi;
- con Delibera n. 53 di reg. del 11/11/2021, il Comitato Istituzionale del Consiglio di Bacino Brenta, ha preso atto della scheda di fattibilità tecnica ed economica delle opere in oggetto;
- con Determinazione del Direttore del Consiglio di Bacino Brenta n. 75 del 22/11/2022, è stato approvato il progetto definitivo in oggetto con contestuale, implicita, adozione della variante urbanistica ai sensi dell'art. 158 bis del D.Lgs 3/4/2006 n. 152;

COMUNICA

Che presso la Segreteria del Comune di Massanzago e del Consiglio di Bacino Brenta è depositata per 10 giorni consecutivi, dal $\frac{-5\ DIC.\ 2022}{}$ al $\frac{15\ DIC.\ 2022}{}$, la documentazione relativa alla variante urbanistica in oggetto.

Il presente avviso viene pubblicato all'Albo Pretorio del Comune di Massanzago e del Consiglio di Bacino Brenta.

Distinti saluti.

Ufficio espropri Il Responsabile Baggio Davide

Referente:

Ufficio espropri Via del Telarolo, 9 – Cittadella (PD)
Baggio Davide tel. 049.8098759
Cabbia Fiorin Andrea tel. 049.8098728

email: espropri@etraspa.it
pec: espropri@pec.etraspa.it

Etra S.p.a. - Energia Territorio Risorse Ambientali Società soggetta alla direzione e coordinamento dei Comuni soci ai sensi dell'art. 30 del T.U.E.L. (Conferenza di Servizi) Partita IVA, Codice fiscale e R.I. VI 03278040245 R.E.A. di VI 312692 - Cap. soc. 64.021.330 € i.v. Sede legale: Bassano del Grappa (VI)
Sede amministrativa:
Via del Telarolo, 9 - 35013 Cittadella (PD)
Centralino: 049 80 98 000 - Fax: 049 80 98 701
email: info@etraspa.it - www.etraspa.it
PEC: protocollo@pec.etraspa.it

